

# 相亲会很靠谱 我得去试试

明天相约恒大绿洲,好玩好看好交友

就是公益,就是靠谱!由鲁南商报和恒大绿洲联手打造的2015临沂首届公益相亲大会5月16日在恒大绿洲浪漫启幕。单身的亲们,缘分就在这里,你不来吗?

## 交通

### 爱情巴士 免费搭载

害怕找不到路?别担心,免费巴士任你搭载。16日早上8:30,第一趟免费班车准时发车,您只需要在8点半之前赶到临沂新闻大厦(市区金雀山路6号)北门乘坐即可。大巴车身会悬挂相亲大会条幅,显眼好找。

错过第一班车也不要着急,大巴车把人送到现场会立即赶回新闻大厦,您只需在原地稍作等待即刻就会坐上车。平均一个小时一趟车,

准备乘坐的亲,请安排好时间。

选择做公交车的朋友可在火车站乘坐15路公交车,到恒大绿洲站下车即可。还有一大批朋友准备开车前往,请记好地点是临沂经济技术开发区华夏路与滨河东路交会处东300米路北恒大绿洲(开罗大桥东岸桥头堡)。小区内停车位充足,您不必担心停车问题,只管开车前往便是。

## 流程

### 如何相亲 提前了解

“相亲流程是什么?我们到了现场要怎么做?”一些准备相亲的亲们提出疑问。其实很简单,主要是一看、二贴、三查询。

参加相亲大会的所有会员不需带证件,也不需要交任何费用,直接进场就行。相亲大会现场,所有相亲会员的资料展牌都将按照男女区分悬挂,男士是蓝色展牌,女士是红色展牌。到达现场的人员可以先到工作人员处领取不干胶,每人限领六个,最好自己携带笔和纸。

领取了不干胶以后,到异性相亲展牌区挨个看,看

到有适合自己条件的,同时自己的条件也符合对方的,就把自己的编号或者联系方式写到不干胶上,贴到对方展牌上去。注意,一定不要用笔直接涂写在别人的展牌上去。同时,可以将对方的编号记在自己携带的纸上,以便会后查询。

全都贴完后,不要急着走,到自己的相亲展牌前收集一下展牌上所留下的联系方式,接下来就可以直接联系了。如果没有联系方式,只留有编号,可以到工作人员那里查询此人信息或电话,也可事后拨打8966162进行咨询。

## 现场

### 相亲会游戏全部换新

### 将突出居家元素

5月16日上午9点半,相亲大会将在美丽的恒大绿洲启动,届时将有浪漫的开幕式震撼全场。除此之外,主办方还安排了好玩有趣的互动游戏供单身男女参与。

在游戏中互动,在互动中相识。今年的游戏全部换新,倒水游戏、缝扣子大赛、包饺子比赛,现场做衣服比赛、削平果比赛、扫地比赛。每场游戏的参与者和获胜者都将获得精美的礼物作为奖品,奖品有电影票和充电宝等。

搭配完成,考验单身男女们的耐心、动手、默契能力,让单身青年们通过游戏加深了解,通过接地气的居家味道,拉近他们之间的距离。

本次共准备了六场小游戏,分别是倒水游戏、缝扣子大赛、包饺子比赛,现场做衣服比赛、削平果比赛、扫地比赛。每场游戏的参与者和获胜者都将获得精美的礼物作为奖品,奖品有电影票和充电宝等。



## 报名

### 现场报名 方便快捷

本次相亲大会报名工作已于14日结束。“我因为工作忙,一直没能抽出时间去报名,不知道还能不能成为你们的会员,参加你们的相亲会?”一些市民仍然打电话咨询。不要紧,没来得及报名的亲们,相亲大会现场一样可以报名。

16日的相亲会现场,是不是会员都可以前去参加。主办方会布置一个现场报名区,有意报名的亲请一定携带身份证原件到场,然后根据工作人员的提示进行报名。

另外,不管从哪里报的名,只要报名成功,领取了会员编号,您就是相亲工作室的长期会员,可参加任意一场相亲大会,还可无限制查询会员资料,享有微信推介、信息登报等待遇。一旦成为会员无需再缴纳任何费用。

## 礼品

### 签到就有礼 早到早得

此次相亲大会,您不仅可以寻觅意中人,主办方还为您准备了海量礼品。16日早上,凡是前300名签到的到场嘉宾,均可领取价值388元的免费摄影卡一张,早到早得,发完为止,千万别忘了到签到处签到领取哟。

在此要特别感谢礼品的提供商临沂情订奇缘婚纱摄影店。此次为会员们提供的300张摄影卡,均是价值388元的免费卡,不用花一分钱即

可拍摄。情订奇缘位于市区解放路与通达路交会处,有着高水平的艺术创作,精湛的化妆和拍摄技术,是临沂新人拍摄婚纱照的首选品牌。

于茫茫人海中,遇见牵手一生的人,这事神奇而浪漫,成为“奇缘”。如果没有“情”把它“订”下来也惘然,所以要情订奇缘。预祝多有参加相亲大会的单身男女们,都能创造自己的“奇缘”,然后把它订下来。

## 服务

### 汉庭酒店提供瓶装水

### 帮您清凉相亲

本次相亲大会虽在室内举行,但最近这天气似乎热得让人有点措手不及,从未来说几天的天气预报上看,16日当天将是个大晴天,气温不低,准备出门相亲的朋友一定要做好防晒工作。

另外,考虑到天气炎热,临沂汉庭酒店免费为前去现场相亲的亲们提供瓶装矿泉水,让每位会员都能在炎炎夏日清凉相亲。每位到现场的市民都可在签到处免费领取一瓶水。

汉庭酒店不但为大会提供瓶装水,还提供20张免房券,作为游戏获胜者的礼品发放给大家,对这次活动给予了大力支持。汉庭酒店定位为标准化的经济型酒店,前身为“汉庭快捷”,致力于为商旅客人提供便捷的住宿体验。汉庭安心的睡眠系统、现代的卫浴系统、便捷的商旅配套和轻松的酒店氛围,为五湖四海的旅客创造家一般的归属感。

文/本报记者 崔洪英

## 环境

### 有湖相伴 感受有氧生活

本次相亲大会,选在风景秀美的恒大绿洲小区。恒大绿洲小区南邻临沂经济技术开发区华夏路,西邻滨河东路,东邻香港路,北邻李公河路,交通非常便利,停车位充足。

作为目前临沂市场中最为高档的楼盘之一,恒大绿洲项目拥有其他楼盘不可比拟的优势资源,那就是远离市区拥堵吵杂的环境,又可享受城市有氧生活。小区内14000余平方米的中央湖泊,会让相亲会员们心旷神怡。

## 沂水县国有建设用地使用权挂牌出让延期公告

沂国土资告字[2015]10号

因停电造成服务器故障,交易系统在一段时间内无法正常使用。经研究决定,原沂国土资告字[2015]10号挂牌出让公告中CB-2014-0506-0507-0615-01号宗地报名截止时间延期到2015年5月18日下午16时00分,挂牌截止时间延期至2015年5月20日下午16时00分。特此公告。

沂水县国土资源局  
二〇一五年五月十四日

## 拍卖公告

拍卖时间:2015年6月2日10时30分  
拍卖地点:莒南县人民法院审判楼五楼  
拍卖标的:1、被执行人临沂市福伟保温材料有限公司所有的土地使用权及其厂房、机器设备、原料、产品等财产。(第三次)2、被执行人王春祥所有的位于莒南县石莲子镇王家沟村的土地使用权二处及所附房产一宗(土地证号:莒南集用2003-07054,2004-07010号,房产证号7513220045号),(第三次)3、被执行人莒南县大店镇张家岭村村民委员会所有的原村学校大院土地使用权14.25.3m<sup>2</sup>及其地上附着建筑物。(土地证号:莒南集用(1993)字第02-31-027号),(第二次)4、被执行人董自阳所有的临沂市河东区新诚花园4号楼3单元401室楼房一套(房产证号:商品房预售合同字200900008号)(第二次)5、被执行人王荣好、吴广玲所有的位于临沭县青云镇王官庄村养殖场一处。(第二次)6、被执行人

刘阳所有的面粉机一组、电子地磅秤一台及登记在莒南县裕丰食品公司名下2592.90m<sup>2</sup>的集体土地使用权(土地证号:莒南集用2011第109-003号)及地上建筑物一宗(包括房产证号:临房权证莒南字第500000863号房屋及三层厂房一座)1.7,被执行人王统计所有的位于板泉镇后武阳村树木104棵,被执行人吴文广所有的莒南县十字路镇官地村集体土地使用权(土地证号:莒南集用(98)字第01-72号)

展示时间及地点:自公告之日起在标的物所在地公开展示,由竞买人自行踏勘。

竞买手续:有意竞买者,请于拍卖会前一日16时前,持有效证件及保证金到本公司办理竞买登记手续(未成交者保证金于拍卖会后三日内无息退还)。

地址:临沂市兰山区金坛路10号  
电话:0539-8275766 13853968263  
公司网站:www.lydpm.com  
山东大众拍卖有限公司  
2015年5月15日

